

我们在这里回答您关心的问题, 欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

Q&A

合肥近半学龄前儿童 视力不良多为后天造成 专家建议别让孩子总“宅”在家里

□ 高航 胡田田 记者 李皖婷

电视、手机、Ipad……电子产品越来越成为儿童的视力杀手。合肥市妇幼保健所昨日公布了“2015年集居儿童体检情况分析”调查结果,在抽查的3442名合肥市学龄前儿童中,视力不良率高达47.36%。

近半学龄前儿童视力不良

合肥市妇幼保健所日前对25所直管托幼机构集居儿童进行了健康体检,共体检6920名儿童。保健人员对其中的3490名5岁以上儿童进行了视力检查,有48人拒查,实查3442人。

检查中发现,视力正常(双眼≥5.0)儿童占受检人数的52.65%,刚刚超过一半;单眼视力不良儿童629人,占受检人数的18.27%;双眼视力不良儿童1001

人,占受检人数的29.08%。

对此现象,儿童保健专家说,儿童正处于视觉发育期,大部分孩子是因为后天用眼不当而导致的视力不良。

不过由于此次体检是筛查,可能存在一定的误差,专家建议凡是初筛有视力不良情况的孩子,家长应带其去医院眼科进一步检查。

专家建议增加户外活动

据了解,幼儿过早接触、过度沉迷于电视、电脑、手机等电子产品。由于用眼时间过长,产生用眼疲劳,加上户外活动较少,一方面严重影响儿童视觉功能发育,另一方面容易导致孩子出现假性近视、斜视、散光等屈光问题。

专家建议,家长不但要在家里控制孩子使用电子产品的时间,幼儿园也要改善教室环境,增强室内光线强度,修改课程安排,如增加户外活动时间、

减少看电视时间、加入眼保健操课程等。同时,老师和家长要教育孩子养成科学的用眼习惯,引导孩子用眼后远眺,多让孩子吃动物肝脏、鱼类、胡萝卜等富含维生素A、C的食物,从而降低学龄前儿童视力不良的发生率。

据悉,此次抽样体检还发现学龄前儿童身高体重增加,营养不良率下降,超重和肥胖率提高,龋齿发生率上升等指标变化。

上午逛北大 下午进草原 晚上玩篝火晚会 星报小记者昨天在北京玩得很嗨

星报讯(实习生 高园好 记者 董艳芬) 昨日上午,北京大学百年讲堂里,迎来一批特殊的小客人,他们是“2015星报小记者草原体验研学夏令营”的小营员们。半天的时间里,孩子们聆听高校师生的“新”声,获取成功的经验,树立了远大理想,放飞大学梦想,并在北大校园里的未名湖畔、博雅塔下合影留念,收获了人生中的宝贵记忆。

欢乐仍在继续,当天下午,小记者们来到了美丽的中国草原夏令营教育基地,蒙古姑娘和帅哥们唱着蒙古的欢迎歌曲,迎接小记者们的到来,并为他们献上洁白的哈达,递上蒙古人最高的欢迎礼节“下马酒”。“舌尖上的草原”也不必不可少的,晚上,独具特色的烤全羊如约登场,小伙伴们一边观看蒙古歌舞,一边感受独特的民俗习惯。

草原上风情篝火晚会,大家载歌载舞,把嗨声留给那充满激情的夜晚。

你是不是心动呢? 还有机会! 由市场星报社联合萧山日报主办的首届“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”正在接受报名,你的孩子也可以拥有一个愉快而难忘的暑假。

在“2015浙皖小记者军事科技研学夏令营”,你可以与武警官兵一起军事训练,与海狮、海豚亲密接触,亲眼见证“教科书”诞生的全过程,穿宇航服拍照留念,与机器人下棋、掰手腕,在“月球”上体验太空漫步,在军营里摸摸真枪,来一次长途拉练……

该夏令营开营日期:7月15日~19日(限100人),招生对象:10~16周岁身心健康在校中小学生均可报名。为确保安全,每个连队均配备一名教官、一名班主任、一名博士辅导员,生活老师每天24小时全程跟营。

报名热线:0551-62556627; 15156055925

15556959530, 李老师、胡老师

QQ交流群:325270674。

安徽电视台、市场星报强强联手 《七彩微电影》少儿国学剧 小演员招募活动开始啦!

星报讯(程梦萱) 一样的童年,不一样的经历。继央视《少年向上》小演员甄选之后,APG微电影·阳光少年影视(安徽)分中心小演员招募再次启动。

目前,大量的“零营养”“狗血剧”充斥着电视荧屏,对处于身心成长期的少年儿童造成了恶劣影响。2015年,安徽电视台、市场星报APG微电影工作室及“阳光少年”影视(安徽)分中心联手合作,打造推出真正属于儿童的影视剧。少儿微电影栏目《七彩微电影》预计于内在安徽科教频道开播,首季将推出少儿经典国学系列,解读经典,将华夏上下五千年的文化精髓传递给每个孩子,帮助孩子们树立正确的世界观、人生观,让中华文明根植于孩子的成长之中。

据悉,少儿经典国学剧已开拍在即,现面向全省5~15岁热爱表演的小朋友发出召集令。“我们希望在选拔与拍摄过程中,让孩子们展现自我,得到锻炼,最终通过自己的努力获得成就,给孩子们的童年留下不一样的精彩回忆。”APG微电影相关负责人表示。

本次小演员海选将于7月19日首轮展开,小朋友们和家长朋友们可以通过拨打电话0551-62556647或微信扫描上方二维码,关注“阳光少儿派”微信平台,回复“家长姓名+小朋友姓名、年龄、性别+联系方式”进行报名。还等什么,快快报名加入我们吧!



愿望后续

“小书虫”想要课外书 爱心读者纷纷为他圆梦

星报讯(罗授莲 记者 马冰璐) 父母靠打零工为生,收入微薄,还要照顾患有精神疾病的姑姑,家住合肥市岳西路附近的12岁男孩小刚的愿望是想要课外书(本报曾报道)。稿件见报后,多位爱心读者来电表示,愿帮他圆梦。

“小刚的愿望,我来帮他实现。”热心读者王女士说,小刚的愿望深深地打动了她,她想为他尽一份绵薄之力。“我家有不少课外书,既有旧的,又有新的,希望小刚会喜欢。”

合肥市民李先生说,小刚的愿望也深深地触动了她,“我心里很不是滋味,想为他做点事。”他准备抽空去买几本课外书送给小刚。

此外,还有多位爱心读者来电表示,愿帮小刚圆梦。

**公办名校、国家重点
就业保障、升学畅通**

办学层次:

3+2 高职 普通中专

高职对应院校:

安徽财贸职业学院

安徽工商职业学院

合肥职业技术学院

安徽工业经济职业技术学院

合肥市经贸旅游学校

高职代码:298 中专代码:795

合肥市经贸旅游学校系合肥市委市政府为打造“安徽领先、全国一流”的技术技能型人才培养基地批准组建的,是将原合肥市五所优质公办中职学校:合肥市职教中心、合肥市金融学校、合肥市电子学校、合肥市旅游学校和合肥市物流学校强强联合,资源整合组建而成的综合性国家级重点职业学校。

学校座落在合肥东北部新站磨店高教基地,李鸿章故里,少荃湖畔。占地面积503亩,建筑面积22万平方米,按教学实训区、行政办公区、体育运动区、后勤服务生活区和核心景观区等功能规划建设,设施设备功能齐全,校园环境满目芳菲,在校学生9000多人,学校设立现代制造技术、财经与公共服务、旅游和商贸四个系部30多个专业、145个教学班。拥有3+4本科(申报中)、3+2高职、普通中专、职业中专、对口升学本科班、高中后一年本科冲刺班等多种办学层次。

重点专业:会计、电子商务、旅游服务与管理、中餐烹饪与营养膳食、高星级饭店运营与管理、汽车制造与检修、数控技术应用、物流服务与管理、机电技术应用、计算机动漫与游戏制作、客户信息服务、电子技术应用、市场营销、航空服务、美妆设计、金融事务、物业管理等。

联系电话:0551-64389062 65972801 64213651

学校地址:合肥市新站区磨店高教基地林路与大众路交叉口西南角

乘车路线:1.从合肥火车站东中绿广场站乘301路公交车到安徽粮食学院站下

2.从郎溪路枢纽站乘303路公交车到安徽粮食学院站下

报名点:1.学校本部合肥市经贸旅游学校招生报名咨询中心

2.合肥市长江东路879号(三里街2路车站牌旁)

